

ОБЗОР ЖУРНАЛА «НАША ЖИЗНЬ»

4-й квартал 2024 года

Уважаемые читатели! Ростовская областная специальная библиотека для слепых предлагает вашему вниманию обзор статей журнала «Наша жизнь» за 4-й квартал 2024 года. Журнал традиционно представлен в плоскочечатном крупношрифтовом и рельефно-точечном форматах. В 4-м квартале 2024 года в библиотеку поступили 10, 11 и 12 номера журнала «Наша жизнь».

В октябрьском номере в рубрике «Никто не забыт» в статье «Слепым слухачам - незрячим защитникам блокадного Ленинграда» речь идет об открытии памятника в Санкт-Петербурге в честь незрячих героев войны. А в рубрике «Интересный собеседник» в этом же (10 номере) представлено интервью «Они вслушивались в смерть, чтобы мы смогли увидеть жизнь!» корреспондент журнала Илья Роговских встретился с одним из авторов данного памятника - скульптором Марией Третьяковой.

Реабилитации и адаптации участников СВО, получивших ранения, приведшие к частичной или полной потере зрения посвящена статья «Лицом к защитникам Отечества», опубликованная в ноябрьском номере журнала.

Проблемы трудоустройства людей с нарушением зрения освещаются в статье Василия Дрожжина «Современные реалии и перспективы трудоустройства» в 11 номере журнала.

В декабрьском номере статья Юрия Третьяка «Нам вместе с ВОС в будущее идти!» посвящена 100-летию Краснодарской краевой организации ВОС.

В 2024 году Национальному чемпионату по профессиональному мастерству среди инвалидов и людей с ограниченными возможностями здоровья «Абилимпикс» в России исполнилось 10 лет.

Этому конкурсу посвящена статья «Абилимпикс»: итоги, новые вызовы», опубликованная в 12 номере журнала.

О том, как мобильный банк ВТБ Онлайн адаптируется под потребности клиентов с ограниченными возможностями здоровья, в декабрьском номере журнала рассказывает Оксана Чучункова, в статье «Банк делает всё возможное, чтобы цифровые сервисы были доступны каждому».

В 10 номере в рубрике «Спорт» опубликована статья президента Всероссийской федерации спорта слепых Ольги Семёновой «Их силой духа нельзя не восхищаться!», посвященная участию российских спортсменов на XVII Паралимпийских летних играх в Париже в 2024 году. Среди которых и уроженка города Шахты Ростовской области Дарья Лукьяненко - самая титулованная российская спортсменка на данных играх с проблемами зрения.

А в 11 номере в представлено эксклюзивное интервью участника этих Паралимпийских летних игр обладателя золотой и серебряной медалей Александра Костина. Материал называется «Никогда не сдаваться и идти к победе!»

В этом же номере автор статьи «Матч длиной в два десятилетия» Никита Егоров, игрок сборной России по мини-футболу среди незрячих раскрывает секреты спортивного мастерства и рассказывает об истории этого вида спорта для людей с проблемами зрения.

В рубрике «Тифоломир» в 10 номере статья Артёма Аргунова «Особые условия для особенных детей» посвящена деятельности Республиканского учебно-реабилитационного центра в Луганске.

В этой же рубрике в 11 номере Эдуард Фурников рассказывает об истории появления белой трости, делится личным опытом её использования. Свой материал он назвал «Белая трость — моя помощница».

В октябрьском номере в рубрике «Голос поколений» статья Марины Платоновой «Такая короткая долгая жизнь, или история сильной личности» посвящена незрячему писателю Николаю Алексеевичу Островскому.

Публикация старшего научного сотрудника Национального музея республики Татарстан Артёма Каменщикова «От формулы хороших дел — к реабилитации и инклюзии» в ноябрьском номере журнала посвящена важной теме наиболее успешных решений доступности музеев.

В рубрике «Домашний калейдаскоп» статья «В новый год — без потерь!» содержит полезные рекомендации, прислушавшись к которым, можно будет гораздо легче вернуться в рабочий график после новогодних каникул.

Каждый брайлевский номер журнала сопровождается рельефно-графической иллюстрацией: к 10 номеру прилагается рельефно-графическая иллюстрация «Северный морской путь»; к 11 номеру содержит в себе шрифт Брайля и объемные буквы, стилизованные под церковно-славянский шрифт. А к 12-му номеру прилагается календарь на 2025 год.

Эти и другие не менее интересные темы читатели смогут найти в 10, 11 и 12 номерах журнала «Наша жизнь».

Дополнительную информацию можно получить по тел.
240-79-56.